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Pretvorba JPEG u PDF – jednostavno i besplatno

Prevedite bilo koji dokument

Otpremite dokument




















 


















Prijavite se putem Googlea














Koristite svoj Google račun da se prijavite na DocTranslator


Nema više lozinki za pamćenje. Prijava je brza, jednostavna i sigurna.
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Prenesite i konvertujte svoj fajl










Prevucite i ispustite datoteke ovdje ili pregledajte svoj računar









































Pretvoriti







Svi učitani fajlovi se trajno uklanjaju sa naših servera u roku od 24 sata.

Učitavanjem dokumenta prihvatate naše uslove i odredbe .












































 



 





 











Pretvaranje JPEG slika u PDF format
 
















 Kako pretvoriti JPEG sliku u PDF datoteku?

Postoji mnogo načina za pretvaranje JPEG slike u PDF datoteku. Najlakši način je korištenje softvera koji je besplatno dostupan na webu. Također možete koristiti neki plaćeni softver ili aplikacije za pretvaranje JPEG u PDF.
 



















Učitajte svoj JPEG ovdje!





















Šta je JPEG?
 











JPEG je skraćenica za “Joint Photographic Experts Group”. JPEG je popularan format slikovnih datoteka. Obično ga koriste digitalni fotoaparati za skladištenje fotografija jer podržava 224 ili 16,777,216 boja. Format takođe podržava različite nivoe kompresije, što ga čini idealnim za web grafiku.
 
















Šta je PDF?
 











PDF je skraćenica od Portable Document Format. To je prilagodljiva datoteka koja omogućava ljudima da lako prezentiraju i razmjenjuju dokumente.

PDF može sadržavati veze, dugmad, audio, video i mnoge skripte za širok spektar mogućnosti.
 










































Načini za to
 





Ako imate JPEG sliku i želite je pretvoriti u PDF datoteku, postoji mnogo različitih načina na koje to možete učiniti.

U ovom vodiču ćemo s vama podijeliti dvije najbolje metode za pretvaranje JPEG slika u PDF datoteke.

Metoda 1: Korišćenje komandne linije

Ako tražite jednostavan način da to učinite, onda je korištenje komandne linije vjerovatno jedna od vaših najboljih opcija. Možete koristiti jednostavne naredbe kao što su “convert” i “ffmpeg” za pretvaranje vaših slika u PDF-ove bez potrebe za preuzimanjem dodatnog softvera ili dodataka. Ova metoda je savršena ako želite nešto brzo i jednostavno!

Metoda 2: Korištenje Photoshopa

Ako imate instaliran Photoshop na vašem računaru, onda nema razloga zašto ne biste mogli da konvertujete svoje JPEG datoteke u PDF koristeći njihove ugrađene alate. Sve što treba da uradite je da otvorite Photoshop i izaberete File > New na traci menija u gornjem levom uglu prozora (ili pritisnite Cmd + N). Zatim izaberite „JPEG“ iz padajućeg menija pored „Format“ da biste ga sačuvali kao JPEG umesto u EPS fajlu koji neće moći da čita većina operativnih sistema kao što je Appleov Mac OS X operativni sistem. ”
 























Naš radni tok
 
















Korak 1

Pripremite svoje dokumente. Skenirajte ili slikajte sve dokumente koje želite da prevedemo.




 

















Korak 2

Naručite i platite online. Otpremite svoje datoteke i ispunite naš jednostavan online obrazac. Plaćajte online bilo kojom kreditnom ili debitnom karticom.




 

















Korak 3

Primite prevod. Mašinski prijevod će biti spreman za preuzimanje za 2-3 minute! Nema potrebe čekati danima.




 

















































Šta možemo da uradimo
 





Korisnici DocTranslator.com mogu brzo prevesti bilo koji bankovni izvod, bilo da je to MS Word, PDF, Excel ili PowerPoint sa engleskog na Sapnish i obrnuto. Ukupno, DocTranslator podržava preko 100 jezika uključujući: engleski, španski, francuski, njemački, portugalski, talijanski, japanski, kantonski, mandarinski i korejski.
 















































 

 













Koliko tačno konvertujete svoj JPEG?
 





Nakon što pogledate ovaj YouTube video, znat ćete tačno kako brzo i jednostavno pretvoriti svoj dokument u bilo koju drugu vrstu datoteke.
 
















Doc Translator
 





DocTranslator.com – je alat za automatsko prevođenje dokumenata koji pretvara bilo koji PDF, Word ili Excel fajl u preko 100 jezika. Napravljen imajući na umu jednostavnost, ovaj alat nudi najniže cijene na Zemlji već od 0,001 USD po riječi. To je 60 puta jeftinije od najkonkurentnije cijene koju nude ljudi koji žive u najnejasnijem i najjeftinijem dijelu svijeta.
 








Nauči više
















 






 










































Vrijednosti po kojima živimo
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Saradnja sa našim partnerima
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Strast za rezultatima
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Constantly Improving 
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Vodeće organizacije širom svijeta vjeruju Doc Translatoru
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Prevodi u protekloj godini
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Stopa zadovoljstva kupaca
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Profesionalni članovi tima










































Doc prevodilac
 





Želite li probati?
 





Prijavite se za besplatan nalog i počnite prevoditi svoje dokumente već danas!
 








Pokušajte ovdje
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